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National Banking Index

Precizări metodologice

Volumul eșantionului: 1436 indivizi de 18 ani și 

peste, din mediul urban

Reprezentativitate: eroare maximă tolerată de ± 2,6%

Interviurile s-au desfășurat prin metoda CATI

Culegerea datelor: 24 – 26 ianuarie 2011

Notă: unele prelucrări sunt realizate pe un subeșantion de 777 de 

indivizi, utilizatori de servicii sau produse bancare.



National Banking Index

Dacã ați dispune de o sumã mare de bani, sã spunem un milion de lei noi, 

ce ați face cu ei? 

32%

28%

20%

19%

8%

2%

I-as bãga într-o afacere

I-as economisi (saltea, CEC, bancã, valutã)

I-as cheltui (casã, masinã etc.)

I-as da altcuiva (rude, prieteni, institutii)

As cumpãra actiuni/I-as depune la un fond

Nu stiu/Nu rãspund

Răspuns multiplu



National Banking Index

Dacã ați dispune de o sumã mare de bani și ați dori sã îi economisiți, ce 

variantã ați alege?

55%

20%

17%

7%

3%

4%

I-as pune la o bancã

As cumpãra actiuni/I-as depune la un fond

As cumpãra valutã

I-as tine la saltea

I-as da cu împrumut

Nu stiu/Nu rãspund

Răspuns multiplu



National Banking Index

Utilizați produse sau servicii bancare de orice fel (card, cont curent, 

credit, tranzacții etc.)? 

Da 54%

Nu 46%



National Banking Index

Care este primul nume de bancã ce vã vine în minte? 

34%

18%

13%

11%

5%

5%

4%

2%

2%

1%

1%

4%

1%

BCR

BRD

Banca Transilvania

Raiffeisen Bank

Bancpost

ING

CEC Bank

UniCredit Tiriac Bank

Alpha Bank

Banca  Comercialã Carpatica

Banca Româneascã

Altele

Nu stiu

SubeșantionÎntrebare deschisă



National Banking Index

Ce tipuri de produse bancare utilizați?

65%

35%

22%

6%

16%

5%

5%

2%

Cont curent (inclusiv card de salariu)

Card de credit

Cont de economii

Credit imobiliar/ipotecar

Credit pentru nevoi personale

Credit de consum (pentru produse luate în rate)

Credit auto/leasing

Alte produse

SubeșantionRăspuns multiplu



National Banking Index

Cu câte bãnci lucrați în prezent?

46%

35%

15%

3%

1%

0,3%

1%

1

2

3

4

5

6

Nu rãspund

SubeșantionÎntrebare deschisă



National Banking Index

Cât de des intrați într-o lunã într-o bancã?

19%

17%

46%

13%

3%

1%

Sãptãmânal

Ocazional

O datã pe lunã

Mai rar de o dată pe lună

Deloc

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Cât de des folosiți bancomatul într-o lunã? 

29%

20%

29%

6%

15%

1%

Sãptãmânal

Ocazional

O datã pe lunã

Mai rar de o dată pe lună

Deloc

Nu rãspund

Subeșantion

utilizati



National Banking Index

Cât de des plãtiți cu cardul la comercianți?

5%

15%

33%

47%

Întotdeauna

De cele mai multe ori

Ocazional

Deloc

Subeșantion



National Banking Index

Utilizați serviciile bancare on-line? 

Da 17%

Nu 83%

Subeșantion



National Banking Index

Care este banca cu care lucrați cel mai mult (cel mai frecvent)?

25%

18%

14%

14%

6%

6%

5%

2%

2%

1%

1%

0,4%

0,4%

3%

1%

2%

BCR

BRD

Banca Transilvania

Raiffeisen Bank

Bancpost

CEC Bank

ING

Banca  Comercialã Carpatica

UniCredit Tiriac Bank

Alpha Bank

Banca Româneascã

Garanti Bank

MKB Romexterra Bank

Altele

Nu stiu

Nu rãspund

SubeșantionÎntrebare deschisă



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Dobânda pe care o practicã banca este una corectã”? 

31%

32%

19%

12%

6%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Publicitatea pe care și-o face banca la serviciile sale este 

eficientã”?

42%

32%

12%

8%

6%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Facilitãțile pe care le oferã banca sunt atractive (e-banking, 

telefon banking)”?

34%

30%

20%

12%

4%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Orarul de funcționare al bãncii este convenabil pentru mine”? 

80%

11%

4%

4%

1%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Toate serviciile de care am nevoie sunt accesibile la aceeași 

unitate bancarã”? 

70%

16%

9%

3%

1%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Banca are suficiente unitãți/filiale”? 

81%

11%

4%

2%

2%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Angajații bãncii sunt competenți”?

74%

17%

5%

2%

2%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Angajații sunt/au fost în stare sã-mi rezolve toate problemele 

care au apãrut de când colaborez cu aceastã bancã”? 

76%

15%

5%

2%

1%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Angajații bãncii sunt rapizi în rezolvarea solicitãrilor mele”? 

71%

20%

6%

3%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Angajații bãncii respectã mereu termenele în ceea ce privește 

solicitãrile mele”? 

74%

19%

3%

2%

1%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Comportamentul angajaților bãncii îmi inspirã încredere”? 

73%

20%

5%

2%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Angajații bãncii sunt mereu politicoși”? 

83%

12%

3%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Tarifele practicate de bancã sunt rezonabile”? 

38%

33%

13%

11%

4%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Costurile practicate de bancã sunt transparente”? 

41%

29%

12%

11%

6%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Aș recomanda serviciile bãncii cu care lucrez și altor 

persoane”? 

61%

23%

6%

9%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Aș schimba banca ale cãrei servicii le folosesc dacã aș gãsi 

servicii mai bune în altã parte”? 

47%

18%

10%

25%

1%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Nu aș schimba niciodatã banca cu care lucrez”? 

34%

14%

23%

26%

2%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Cât de mulțumit sunteți de colaborarea cu banca cu care lucrați cel mai 

mult? 

28%

67%

3%

1%

Foarte multumit

Multumit

Nemultumit

Foarte nemultumit

Subeșantion



National Banking Index

Ce conteazã cel mai mult când alegeți o bancã?

47%

33%

31%

20%

18%

13%

9%

6%

5%

Încrederea pe care o inspirã

Amabilitatea si disponibilitatea personalului bãncii

Nivelul comisioanelor aplicate

Facilitãtile pe care le oferã clientilor fideli

Locul unde se aflã (distanta fatã de locuintã)

Gama serviciilor oferite

Experienta personalã cu banca

Recomandarea cuiva

Publicitatea

SubeșantionRăspuns multiplu



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Am ales banca ale cãrei 

servicii le folosesc pentru cã și alti membri ai familiei lucreazã tot cu ea”? 

34%

14%

15%

36%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Am ales banca ale cãrei 

servicii le folosesc pentru ca are o gamã largã de servicii”? 

59%

25%

7%

7%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Am ales banca ale cãrei 

servicii le folosesc pentru cã are cele mai multe agenții”? 

46%

22%

16%

13%

2%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Am ales banca ale cãrei 

servicii le folosesc pentru cã este cea mai apropiatã de casã sau de 

serviciu”? 

58%

16%

11%

15%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Am ales banca ale cãrei 

servicii le folosesc pentru cã are cele mai bune servicii”? 

48%

32%

10%

7%

1%

2%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Am ales banca ale cãrei 

servicii le folosesc pentru cã are cea mai micã dobândã”? 

26%

27%

16%

18%

10%

3%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Ce vã nemulțumeste cel mai mult în relația cu banca cu care lucrați?

10%

7%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

3%

48%

8%

3%

Dobânda mare la extragere

Comisioanele practicate

Atitudinea/Comportamentul angajatilor

Timpul de efectuare a tranzactiilor/procedurilor

Orarul de functionare

Lipsa transparentei

Schimbãrile neanuntate/neprevãzute în contract

Dobânda micã la depunere

Aglomeratia/Statul la coadã

Informatii insuficiente sau incorecte

Gama serviciilor

Numãrul de filiale/Distanta mare de parcurs

Bancomate nealimentate sau cu probleme

Lipsa flexibilitãtii

Alt rãspuns

Nimic

Nu stiu

Nu rãspund

SubeșantionÎntrebare deschisă



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Bãncile îsi respectã clienții”?

37%

36%

13%

10%

2%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Bãncile sunt instituții de 

încredere”? 

33%

42%

14%

9%

1%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Bãncile sunt instituții 

serioase”? 

37%

43%

12%

7%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Prefer sã am de lucru cât mai 

puțin cu bãncile”? 

46%

30%

13%

10%

1%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Bãncile oferã o gamã de 

servicii care îmi ușureazã viata”? 

43%

35%

10%

10%

1%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Ar trebui sã existe un control 

mai strâns al statului asupra activitãților bãncilor”? 

65%

17%

5%

9%

3%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Bãncile din strãinãtate sunt 

mai de încredere decât cele din România”? 

32%

16%

12%

11%

25%

4%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Bãncile îsi asumã riscuri 

atunci când colaboreazã cu clienții”? 

41%

28%

11%

14%

4%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Contractele dintre bãnci și 

clienți sunt în avantajul bãncilor”? 

70%

20%

5%

2%

2%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Sectorul bancar este un 

sector scump”? 

62%

24%

6%

3%

4%

2%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Bãncile oferã soluții 

financiare utile clienților lor”? 

40%

43%

8%

7%

2%

1%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Condițiile contractuale sunt 

usor de înțeles în sectorul bancar”? 

21%

29%

22%

24%

2%

2%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Oamenii nu sunt atenți atunci 

când intrã sub contract cu bãncile”?

58%

31%

4%

3%

2%

2%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Existã prea multe bãnci în 

România”? 

44%

19%

15%

15%

5%

2%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Existã diferențe mari între 

bãncile din România”? 

42%

27%

12%

5%

11%

3%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Economia de piațã are nevoie 

de serviciile oferite de bãnci”? 

75%

18%

2%

2%

1%

2%

Acord total

Acord partial

Dezacord partial

Dezacord total

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Câtã încredere aveți în bãnci? 

13%

40%

41%

3%

3%

Foarte putinã

Putinã

Multã

Foarte multã

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

Ați auzit de…?

(% DA)

97%

97%

96%

95%

95%

94%

92%

91%

90%

86%

82%

81%

80%

79%

72%

55%

51%

BCR

BRD

BANCA TRANSILVANIA

BANCPOST

RAIFFEISEN BANK

UNICREDIT TIRIAC BANK

BANCA COMERCIALÃ CARPATICA

ALPHA BANK

CEC BANK

BANCA ROMÂNEASCÃ

MILLENIUM BANK

PIRAEUS BANK

ING BANK

CITI BANK

VOLKSBANK

OTP BANK

CREDIT EUROPE BANK

Subeșantion



National Banking Index

Care este banca în care aveți cea mai mare încredere? 

25%
17%

12%
11%

7%
5%

3%
3%

2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
0,4%

2%
3%

3%
4%

BCR

BRD

Raiffeisen Bank

Banca Transilvania

CEC Bank

ING

Bancpost

Unicredit Tiriac

Alpha Bank

BNR

Banca Carpatica

Banca Româneascã

Volksbank

OTP Bank

Garanti Bank

Piraeus Bank

Alt rãspuns

Nici una

Nu stiu

Nu rãspund

SubeșantionÎntrebare deschisă



National Banking Index

Dacã ați dispune de o sumã mare de bani și ați dori sã o depozitați la o 

bancã, la ce bancã ați depune-o? 

24%
15%

11%
10%

8%
5%
5%

3%
1%
1%

1%
1%
1%
1%
1%

0,4%
2%

3%
4%

5%

BCR

BRD

Banca Transilvania

Raiffeisen Bank

CEC Bank

ING

Unicredit Tiriac

Bancpost

Alpha Bank

Banca Carpatica

BNR

Banca Româneascã

O bancã din strãinãtate

OTP Bank

Piraeus Bank

Volksbank

Alt rãspuns

Nici una

Nu stiu

Nu rãspund

SubeșantionÎntrebare deschisă



National Banking Index

În viitorul apropiat, intenționați sã luați un credit de la o bancã?

Da 10%

Nu 86%

Nu răspund 4%

Subeșantion



National Banking Index

Care este scopul pentru care ați dori sã contractați creditul? 

32%

29%

13%

8%

6%

5%

5%

4%

Renovarea locuintei

Cumpãrarea unei locuinte

Achizitionarea de bunuri casnice

Cumpãrarea unui autoturism

Dezvoltarea unei afaceri

Achitatarea unui împrumut mai vechi

Cumpãrarea unui teren

Achizitionarea de mobilier

SubeșantionRăspuns multiplu

Întrebare filtrată



National Banking Index

De la ce bancã ați intenționa sã luați acest credit?

25%

22%

13%

6%

4%

4%

4%

3%

3%

1%

3%

14%

BCR

BRD

Raiffeisen Bank

Banca Transilvania

Unicredit Tiriac Bank

ING Bank

CEC Bank

Alpha Bank

BancPost

Banca Româneascã

Altã bancã

Nu stiu

SubeșantionÎntrebare deschisă

Întrebare filtrată



National Banking Index

Care sunt factorii care conteazã cel mai mult atunci când alegeți sã luați 

un credit de la bancã?

64%

41%

29%

26%

25%

23%

19%

11%

Dobânda efectivã (rata realã a dobânzii, 
DAE)

Rapiditatea de acordare a creditului

Suma maximã care poate fi împrumutatã în 
raport cu veniturile

Renovarea locuintei

Comisioanele practicate

Moneda în care poti face împrumutul

Perioada de returnare a creditului

Consilierea si sprijinul pe care mi le acordã 
angajatii bãncii în întocmirea dosarului

SubeșantionRăspuns multiplu



National Banking Index

Într-o lunã obișnuitã reușiți sã faceți economii?

Da 39%
Nu 56%

Nu răspund 5%

Subeșantion



National Banking Index

Ce sumã reușiți sã economisiți lunar?

14%

46%

19%

10%

2%

3%

7%

Sub 200 RON

201 - 500 RON

501 - 1000 RON

1001 - 5000 RON

Peste 5000 RON

Nu stiu

Nu rãspund

SubeșantionÎntrebare deschisă

Întrebare filtrată



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți interesat sã aflați informații despre credite?

6%

18%

32%

37%

6%

Foarte mare mãsurã

Mare mãsurã

Micã mãsurã

Foarte micã mãsurã

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți interesat sã aflați informații despre investiții? 

7%

22%

34%

32%

5%

Foarte mare mãsurã

Mare mãsurã

Micã mãsurã

Foarte micã mãsurã

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți interesat sã aflați informații despre dobânzi?

13%

35%

28%

17%

6%

Foarte mare mãsurã

Mare mãsurã

Micã mãsurã

Foarte micã mãsurã

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți interesat sã aflați informații despre piața de capital? 

6%

19%

38%

28%

2%

7%

Foarte mare mãsurã

Mare mãsurã

Micã mãsurã

Foarte micã mãsurã

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți interesat sã aflați informații despre gestionarea 

bugetului personal? 

22%

37%

18%

15%

1%

7%

Foarte mare mãsurã

Mare mãsurã

Micã mãsurã

Foarte micã mãsurã

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți interesat sã aflați informații despre alegerea bãncii? 

21%

43%

19%

10%

7%

Foarte mare mãsurã

Mare mãsurã

Micã mãsurã

Foarte micã mãsurã

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți interesat sã aflați informații despre alegerea unei 

asigurãri? 

19%

43%

18%

12%

1%

7%

Foarte mare mãsurã

Mare mãsurã

Micã mãsurã

Foarte micã mãsurã

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți interesat sã aflați informații despre alegerea unui 

broker? 

10%

23%

30%

26%

3%

8%

Foarte mare mãsurã

Mare mãsurã

Micã mãsurã

Foarte micã mãsurã

Nu stiu

Nu rãspund

Subeșantion



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți interesat sã aflați informații despre ...?

7%

13%

6%

22%

21%

19%

10%

22%

35%

19%

37%

43%

43%

23%

34%

28%

38%

18%

19%

18%

30%

32%

17%

28%

15%

10%

12%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Credite

Investiții

Dobânzi

Piața de capital

Gestionarea bugetului personal

Alegerea băncii

Alegerea unei asigurări

Foarte mare măsură Mare măsură Mică măsură Foarte mică măsură



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Toate serviciile de care am nevoie sunt 

accesibile la aceeasi unitate bancarã”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la 

banca cu care lucrați, 

în ce mãsurã sunteți 

de acord cu afirmația 

„Toate serviciile de 

care am nevoie sunt 

accesibile la aceeasi 

unitate bancarã”?

Acord total 63,2% 67,3% 69,1% 83,2% 69,9%

Acord parțial 20,1% 20,9% 14,8% 3,8% 15,6%

Dezacord parțial 11,1% 8,1% 11,3% 5,3% 9,4%

Dezacord total 4,2% 2,8% 3,4% 3,8% 3,5%

Nu știu 1,4% 0,5% 1,0% 2,3% 1,2%

Nu răspund * 0,5% 0,3% 1,5% 0,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Angajații bãncii sunt competenti”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la 

banca cu care lucrați, 

în ce mãsurã sunteți 

de acord cu afirmația 

„Angajații bãncii sunt 

competenti”?

Acord total 61,1% 70,6% 77,0% 85,5% 73,7%

Acord parțial 27,1% 16,6% 16,2% 9,9% 17,2%

Dezacord parțial 6,9% 7,6% 3,4% 2,3% 5,0%

Dezacord total 4,9% 2,8% 0,7% 1,5% 2,2%

Nu știu * 2,4% 2,4% 0,8% 1,7%

Nu răspund * * 0,3% * 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de acord cu 

afirmația „Angajații sunt/au fost în stare sã-mi rezolve toate problemele 

care au apãrut de când colaborez cu aceastã bancã”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la banca cu 

care lucrați, în ce mãsurã 

sunteți de acord cu 

afirmația „Angajații sunt/au 

fost în stare sã-mi rezolve 

toate problemele care au 

apãrut de când colaborez 

cu aceastã bancã”?

Acord total 65,3% 68,7% 80,1% 87,8% 75,5%

Acord parțial 26,4% 18,5% 10,3% 6,9% 14,9%

Dezacord parțial 4,2% 8,5% 4,8% 1,5% 5,1%

Dezacord total 4,2% 3,3% 1,4% 0,8% 2,3%

Nu știu * 0,5% 2,4% 1,5% 1,3%

Nu răspund * 0,5% 1,0% 1,5% 0,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Angajații bãncii sunt rapizi în rezolvarea 

solicitãrilor mele”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la banca 

cu care lucrați, în ce 

mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația 

„Angajații bãncii sunt 

rapizi în rezolvarea 

solicitãrilor mele”?

Acord total 52,8% 67,3% 74,6% 86,3% 70,5%

Acord parțial 34,7% 20,4% 17,5% 7,6% 19,8%

Dezacord parțial 6,9% 9,0% 5,8% 3,1% 6,4%

Dezacord total 5,6% 3,3% 1,4% 2,3% 2,8%

Nu știu * * 0,3% * 0,1%

Nu răspund * * 0,3% 0,8% 0,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Angajații bãncii respectã mereu termenele în 

ceea ce priveste solicitãrile mele”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la 

banca cu care 

lucrați, în ce mãsurã 

sunteți de acord cu 

afirmația „Angajații 

bãncii respectã 

mereu termenele în 

ceea ce priveste 

solicitãrile mele”?

Acord total 61,8% 69,2% 77,7% 86,3% 73,9%

Acord parțial 27,8% 24,6% 15,8% 9,9% 19,4%

Dezacord 

parțial
6,3% 3,3% 2,4% * 3,0%

Dezacord 

total
4,2% 0,9% 2,4% 1,5% 2,2%

Nu știu * 0,9% 1,4% 0,8% 0,9%

Nu răspund * 0,9% 0,3% 1,5% 0,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Comportamentul angajaților bãncii îmi inspirã 

încredere”? * Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Gândindu-vă la banca cu 

care lucrați, în ce mãsurã 

sunteți de acord cu 

afirmația „Comportamentul 

angajaților bãncii îmi 

inspirã încredere”?

Acord total 75,8% 71,4% 67,8% 72,7%

Acord parțial 20,2% 18,8% 25,6% 20,5%

Dezacord parțial 2,8% 6,4% 4,1% 4,5%

Dezacord total 0,6% 3,3% 0,8% 1,8%

Nu știu 0,3% * 1,7% 0,4%

Nu răspund 0,3% * * 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Comportamentul angajaților bãncii îmi inspirã 

încredere”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la banca cu care 

lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația 

„Comportamentul angajaților 

bãncii îmi inspirã încredere”?

Acord total 56,9% 65,9% 79,7% 85,5% 72,7%

Acord parțial 31,9% 24,6% 15,1% 13,0% 20,5%

Dezacord parțial 9,0% 6,2% 3,1% * 4,5%

Dezacord total 2,1% 2,8% 1,4% 0,8% 1,8%

Nu știu * 0,5% 0,7% * 0,4%

Nu răspund * * * 0,8% 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Angajații bãncii sunt mereu politicosi”? * 

Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la 

banca cu care lucrați, 

în ce mãsurã sunteți 

de acord cu afirmația 

„Angajații bãncii sunt 

mereu politicosi”?

Acord total 70,8% 84,4% 85,9% 90,1% 83,4%

Acord parțial 20,8% 10,9% 10,3% 8,4% 12,1%

Dezacord parțial 6,3% 3,8% 2,1% 0,8% 3,1%

Dezacord total 2,1% 0,5% 1,4% 0,8% 1,2%

Nu știu * 0,5% 0,3% * 0,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Tarifele practicate de bancã sunt rezonabile”? 

* Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Gândindu-vă la banca 

cu care lucrați, în ce 

mãsurã sunteți de acord 

cu afirmația „Tarifele 

practicate de bancã 

sunt rezonabile”?

Acord total 40,1% 37,4% 33,1% 37,8%

Acord parțial 34,9% 29,5% 39,7% 33,3%

Dezacord parțial 10,4% 16,7% 10,7% 13,1%

Dezacord total 9,5% 11,9% 13,2% 11,1%

Nu știu 4,6% 3,6% 2,5% 3,9%

Nu răspund 0,6% 0,9% 0,8% 0,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Tarifele practicate de bancã sunt rezonabile”? 

* Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la banca 

cu care lucrați, în ce 

mãsurã sunteți de acord 

cu afirmația „Tarifele 

practicate de bancã 

sunt rezonabile”?

Acord total 32,6% 28,4% 43,0% 47,3% 37,8%

Acord parțial 40,3% 35,5% 29,9% 29,8% 33,3%

Dezacord parțial 16,7% 16,1% 12,7% 5,3% 13,1%

Dezacord total 9,0% 16,6% 8,6% 9,9% 11,1%

Nu știu 0,7% 2,8% 5,5% 5,3% 3,9%

Nu răspund 0,7% 0,5% 0,3% 2,3% 0,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Costurile practicate de bancã sunt 

transparente”? * Venitul personal

Venitul personal

Total

Fãrã venit
1 - 750 

RON

751 - 1500 

RON

1501 -

2500 RON

2501 -

3500 RON

Peste 

3500 RON

Nu 

răspund

Gândindu-vă la 

banca cu care lucrați, 

în ce mãsurã sunteți 

de acord cu afirmația 

„Costurile practicate 

de bancã sunt 

transparente”?

Acord total 36,6% 37,3% 46,7% 38,6% 44,4% 36,4% 29,8% 41,2%

Acord parțial 29,3% 30,3% 27,6% 31,0% 33,3% 27,3% 26,3% 29,0%

Dezacord parțial 12,2% 10,6% 10,5% 13,1% 11,1% 12,1% 19,3% 11,8%

Dezacord total 4,9% 12,0% 10,5% 9,7% 11,1% 18,2% 15,8% 11,1%

Nu știu 14,6% 7,0% 4,0% 6,2% * 3,0% 8,8% 5,7%

Nu răspund 2,4% 2,8% 0,6% 1,4% * 3,0% * 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Costurile practicate de bancã sunt 

transparente”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la banca 

cu care lucrați, în ce 

mãsurã sunteți de acord 

cu afirmația „Costurile 

practicate de bancã 

sunt transparente”?

Acord total 33,3% 29,4% 44,3% 61,8% 41,2%

Acord parțial 39,6% 34,6% 26,5% 13,7% 29,0%

Dezacord parțial 13,2% 15,6% 10,3% 7,6% 11,8%

Dezacord total 10,4% 14,7% 9,6% 9,2% 11,1%

Nu știu 2,8% 5,2% 7,6% 5,3% 5,7%

Nu răspund 0,7% 0,5% 1,7% 2,3% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Aș recomanda serviciile bãncii cu care lucrez 

și altor persoane”? * Venitul personal

Venitul personal

Total

Fãrã venit
1 - 750 

RON

751 - 1500 

RON

1501 -

2500 RON

2501 -

3500 RON

Peste 

3500 RON

Nu 

răspund

Gândindu-vă la banca cu 

care lucrați, în ce mãsurã 

sunteți de acord cu 

afirmația „Aș recomanda 

serviciile bãncii cu care 

lucrez și altor persoane”?

Acord total 65,9% 61,3% 64,4% 62,1% 58,3% 48,5% 49,1% 61,4%

Acord parțial 22,0% 21,1% 20,1% 23,4% 33,3% 30,3% 29,8% 22,8%

Dezacord parțial 4,9% 4,9% 6,5% 4,8% 5,6% 6,1% 7,0% 5,8%

Dezacord total 4,9% 12,0% 8,4% 8,3% 2,8% 9,1% 12,3% 8,9%

Nu știu 2,4% * 0,3% 1,4% * 3,0% 1,8% 0,8%

Nu răspund * 0,7% 0,3% * * 3,0% * 0,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Aș recomanda serviciile bãncii cu care lucrez 

și altor persoane”? * Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Gândindu-vă la banca 

cu care lucrați, în ce 

mãsurã sunteți de acord 

cu afirmația „Aș 

recomanda serviciile 

bãncii cu care lucrez și 

altor persoane”?

Acord total 65,1% 58,1% 60,3% 61,4%

Acord parțial 20,8% 23,1% 27,3% 22,8%

Dezacord parțial 7,3% 5,5% 2,5% 5,8%

Dezacord total 5,5% 11,9% 9,9% 8,9%

Nu știu 0,6% 1,2% * 0,8%

Nu răspund 0,6% 0,3% * 0,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Aș recomanda serviciile bãncii cu care lucrez 

și altor persoane”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Gândindu-vă la banca cu 

care lucrați, în ce mãsurã 

sunteți de acord cu 

afirmația „Aș recomanda 

serviciile bãncii cu care 

lucrez și altor persoane”?

Acord total 56,3% 54,0% 63,2% 74,8% 61,4%

Acord parțial 31,9% 24,6% 18,9% 18,3% 22,8%

Dezacord parțial 3,5% 8,1% 6,9% 2,3% 5,8%

Dezacord total 7,6% 12,8% 9,3% 3,1% 8,9%

Nu știu 0,7% 0,5% 1,0% 0,8% 0,8%

Nu răspund * * 0,7% 0,8% 0,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Gândindu-vă la banca cu care lucrați, în ce mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația „Nu aș schimba niciodatã banca cu care 

lucrez”? * Venitul personal

Venitul personal

Total

Fãrã venit 1 - 750 RON
751 - 1500 

RON

1501 - 2500 

RON

2501 - 3500 

RON

Peste 3500 

RON
Nu răspund

Gândindu-vă la 

banca cu care 

lucrați, în ce 

mãsurã sunteți de 

acord cu afirmația 

„Nu aș schimba 

niciodatã banca cu 

care lucrez”?

Acord total 22,0% 47,2% 35,9% 29,0% 25,0% 18,2% 31,6% 34,4%

Acord parțial 31,7% 12,7% 14,2% 13,8% 16,7% 12,1% 5,3% 14,2%

Dezacord parțial 17,1% 15,5% 22,9% 31,7% 19,4% 24,2% 26,3% 23,0%

Dezacord total 26,8% 23,2% 25,4% 22,8% 33,3% 45,5% 28,1% 26,0%

Nu știu * 0,7% 1,2% 2,1% 2,8% * 5,3% 1,5%

Nu răspund 2,4% 0,7% 0,3% 0,7% 2,8% * 3,5% 0,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Cât de mulțumit sunteți de colaborarea cu banca cu care lucrați 

cel mai mult? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Cât de mulțumit 

sunteți de 

colaborarea cu 

banca cu care 

lucrați cel mai mult?

Foarte mulțumit 19,4% 20,4% 32,3% 38,9% 27,8%

Multumit 77,8% 70,6% 62,9% 60,3% 67,3%

Nemultumit 2,1% 7,1% 3,1% * 3,5%

Foarte nemultumit 0,7% 1,9% 1,7% * 1,3%

Nu stiu/Nu răspund * * * 0,8% 0,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Bãncile îsi respectã 

clienții”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

În ce mãsurã sunteți 

de acord cu afirmația 

„Bãncile îsi respectã 

clienții”?

Acord total 25,0% 27,5% 39,9% 61,8% 37,5%

Acord parțial 45,1% 42,2% 34,0% 20,6% 36,0%

Dezacord parțial 17,4% 13,3% 13,4% 8,4% 13,3%

Dezacord total 9,0% 14,7% 10,7% 4,6% 10,4%

Nu știu * 1,4% 1,7% 4,6% 1,8%

Nu răspund 3,5% 0,9% 0,3% * 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Ar trebui sã existe un 

control mai strâns al statului asupra activitãtilor bãncilor”? * 

Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

În ce mãsurã sunteți 

de acord cu afirmația 

„Ar trebui sã existe un 

control mai strâns al 

statului asupra 

activitãtilor bãncilor”?

Acord total 59,9% 68,4% 66,9% 64,6%

Acord parțial 19,6% 14,3% 19,0% 17,2%

Dezacord parțial 5,2% 5,5% 3,3% 5,0%

Dezacord total 9,8% 9,4% 5,8% 9,0%

Nu știu 4,0% 1,5% 2,5% 2,7%

Nu răspund 1,5% 0,9% 2,5% 1,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Ar trebui sã existe un 

control mai strâns al statului asupra activitãtilor bãncilor”? * 

Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

În ce mãsurã sunteți 

de acord cu afirmația 

„Ar trebui sã existe un 

control mai strâns al 

statului asupra 

activitãtilor bãncilor”?

Acord total 63,9% 64,0% 63,6% 68,7% 64,6%

Acord parțial 22,9% 19,0% 16,8% 9,2% 17,2%

Dezacord parțial 4,9% 4,3% 5,5% 5,3% 5,0%

Dezacord total 6,9% 8,1% 9,3% 12,2% 9,0%

Nu știu 0,7% 3,3% 3,4% 2,3% 2,7%

Nu răspund 0,7% 1,4% 1,4% 2,3% 1,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Bãncile din strãinãtate 

sunt mai de încredere decât cele din România”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

În ce mãsurã sunteți 

de acord cu afirmația 

„Bãncile din 

strãinãtate sunt mai 

de încredere decât 

cele din România”?

Acord total 44,4% 34,1% 27,1% 24,4% 31,8%

Acord parțial 19,4% 16,1% 14,8% 15,3% 16,1%

Dezacord parțial 11,1% 12,8% 14,8% 5,3% 12,0%

Dezacord total 8,3% 8,5% 13,7% 12,2% 11,1%

Nu știu 15,3% 24,2% 25,4% 34,4% 24,7%

Nu răspund 1,4% 4,3% 4,1% 8,4% 4,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Oamenii nu sunt atenti 

atunci când intrã sub contract cu bãncile”? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

În ce mãsurã sunteți 

de acord cu afirmația 

„Oamenii nu sunt 

atenti atunci când 

intrã sub contract cu 

bãncile”?

Acord total 62,5% 56,4% 59,1% 54,2% 58,2%

Acord parțial 28,5% 32,2% 29,9% 32,8% 30,8%

Dezacord parțial 2,8% 3,3% 5,5% 3,8% 4,1%

Dezacord total 1,4% 3,8% 4,1% 1,5% 3,1%

Nu știu 3,5% 1,4% 1,4% 3,1% 2,1%

Nu răspund 1,4% 2,8% * 4,6% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

În ce mãsurã sunteți de acord cu afirmația „Economia de piatã are 

nevoie de serviciile oferite de bãnci”? * Venitul personal

Venitul personal

Total

Fãrã venit
1 - 750 

RON

751 - 1500 

RON

1501 -

2500 RON

2501 -

3500 RON

Peste 

3500 RON

Nu 

răspund

În ce mãsurã sunteți 

de acord cu 

afirmația „Economia 

de piatã are nevoie 

de serviciile oferite 

de bãnci”?

Acord total 63,4% 69,0% 75,5% 82,1% 88,9% 87,9% 61,4% 75,0%

Acord parțial 24,4% 23,2% 19,5% 13,8% 11,1% 6,1% 15,8% 18,1%

Dezacord parțial 4,9% 2,8% 1,2% 0,7% * 6,1% * 1,7%

Dezacord total 4,9% 2,1% 2,5% 2,1% * * * 2,1%

Nu știu 2,4% 2,1% 0,6% 0,7% * * 5,3% 1,3%

Nu răspund * 0,7% 0,6% 0,7% * * 17,5% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Câtã încredere aveți în bãnci? * Venitul personal

Venitul personal

Total

Fãrã venit 1 - 750 RON
751 - 1500 

RON

1501 - 2500 

RON

2501 - 3500 

RON

Peste 3500 

RON
Nu răspund

Câtã încredere 

aveți în bãnci?

Foarte putinã 19,5% 12,7% 12,4% 11,0% 8,3% 18,2% 12,3% 12,6%

Putinã 41,5% 41,5% 40,2% 40,7% 41,7% 30,3% 33,3% 39,8%

Multã 36,6% 39,4% 42,1% 44,1% 50,0% 42,4% 29,8% 41,2%

Foarte multã 2,4% 4,9% 4,0% 1,4% * 6,1% * 3,2%

Nu răspund * 1,4% 1,2% 2,8% * 3,0% 24,6% 3,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Câtã încredere aveți în bãnci? * Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Câtã încredere 

aveți în bãnci?

Foarte putinã 10,1% 14,0% 15,7% 12,6%

Putinã 41,3% 38,3% 39,7% 39,8%

Multã 43,1% 41,0% 36,4% 41,2%

Foarte multã 2,1% 4,0% 4,1% 3,2%

Nu răspund 3,4% 2,7% 4,1% 3,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Câtã încredere aveți în bãnci? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Câtã încredere 

aveți în bãnci?

Foarte putinã 19,4% 14,2% 10,7% 6,9% 12,6%

Putinã 34,7% 44,5% 40,2% 36,6% 39,8%

Multã 41,0% 34,6% 43,6% 46,6% 41,2%

Foarte multã 2,1% 1,9% 3,4% 6,1% 3,2%

Nu răspund 2,8% 4,7% 2,1% 3,8% 3,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Într-o lunã obisnuitã reusiti sã faceti economii? * Venitul personal

Venitul personal

Total

Fãrã venit
1 - 750 

RON

751 - 1500 

RON

1501 -

2500 RON

2501 -

3500 RON

Peste 

3500 RON

Nu 

răspund

Într-o lunã obisnuitã

reusiti sã faceti

economii?

Da 22,0% 23,9% 35,6% 57,9% 66,7% 69,7% 22,8% 38,9%

Nu 75,6% 73,2% 63,2% 39,3% 33,3% 27,3% 35,1% 56,2%

Nu răspund 2,4% 2,8% 1,2% 2,8% * 3,0% 42,1% 4,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Într-o lunã obisnuitã reusiti sã faceti economii? * Regiunea

Regiunea

Total
Transilvania + 

Banat

Sud + Bucuresti + 

Dobrogea
Moldova

Într-o lunã obisnuitã

reusiti sã faceti

economii?

Da 40,4% 38,9% 34,7% 38,9%

Nu 54,7% 55,9% 61,2% 56,2%

Nu răspund 4,9% 5,2% 4,1% 4,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



National Banking Index

Într-o lunã obisnuitã reusiti sã faceti economii? * Vârsta

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Într-o lunã 

obisnuitã 

reusiti sã faceti 

economii?

Da 43,8% 31,8% 37,8% 47,3% 38,9%

Nu 52,1% 60,7% 59,1% 47,3% 56,2%

Nu răspund 4,2% 7,6% 3,1% 5,3% 4,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%


